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Администрация Байкаловского муниципального района
ПРОТОКОЛ № 1
 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, и регулированию конфликта интересов в Администрации Байкаловского муниципального района Свердловской области
с. Байкалово Свердловской области                                               21.07.2022г.
ул. Революции, 25, 3-й этаж, 
кабинет  заместителя главы администрации
Присутствуют:
Председательствующий на заседании комиссии:

1.Емельянова Ольга Анатольевна- заместитель главы Администрации Байкаловского муниципального района по  социальным вопросам,  председатель комиссии;
Секретарь комиссии:

2.Куликова Алла Вениаминовна– начальник организационного отдела Администрации Байкаловского муниципального района, ответственный за организацию работы  по предупреждению коррупции;
Заместитель председателя комиссии:
3. Федотова Людмила Валерьевна – заместитель главы Администрации – начальник отдела экономики и имущества; 

Члены комиссии:
4. Бахарева Елена Аркадьевна- председатель Думы Байкаловского муниципального района (член комиссии по согласованию);

5.Матушкина  Евгения Валерьевна -  начальник отдела правовой и архивной деятельности Администрации  Байкаловского муниципального района, ответственный за организацию работы по предупреждению коррупции;

6.Косенкова Людмила Александровна- председатель  Общественной палаты  Байкаловского муниципального района II созыва (член комиссии по согласованию).
Приглашенные: 
7. Купцов Антон Сергеевич–  Прокурор Байкаловского  района, младший советник юстиции.
Отсутствует член комиссии: представитель ГАПОУ СО Слободотуринского аграрно-экономического техникума, о времени, месте заседания комиссии извещён, причина неявки уважительная.  
Выступила:  Емельянова О.А. объявила повестку заседания комиссии, пояснила о явке членов комиссии. Предложений, изменений в повестку заседания комиссии не поступило.

Организационный вопрос: о порядке голосования.
Решили единогласно члены комиссии: принимать решение путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии по вопросам, вынесенным на заседание комиссии.

Повестка заседания комиссии:
    1.Рассмотрение Представления Прокуратуры Байкаловского района от 25.06.2022 года № прдст--1-22 «Об устранении нарушений требований антикоррупционного законодательства»:
1) Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим – ГРАЖДАНИНОМ Х в 2020 году неполных сведений, обязанность в представлении которых предусмотрена антикоррупционным законодательством. 
2) Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим – ГРАЖДАНИНОМ Х в 2020 году неполных сведений, обязанность в представлении которых предусмотрена антикоррупционным законодательством. 

3) Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим – ГРАЖДАНИНОМ Х в 2020 году неполных сведений, обязанность в представлении которых предусмотрена антикоррупционным законодательством. 

4) Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим – ГРАЖДАНИНОМ Х в 2020 году недостоверных и неполных сведений, обязанность в представлении которых предусмотрена антикоррупционным законодательством.

5)Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим – ГРАЖДАНИНОМ Х в 2020 году недостоверных и неполных сведений, обязанность в представлении которых предусмотрена антикоррупционным законодательством.

6)Рассмотрение материалов проверки, свидетельствующих о представлении муниципальным служащим ГРАЖДАНИНОМ Х в 2020 году недостоверных и неполных сведений, обязанность в представлении которых предусмотрена антикоррупционным законодательством.

Выступил: Прокурор Байкаловского  района, младший советник юстиции, о поведенной  проверке соблюдения законодательства о противодействии коррупции муниципальными служащими администрации Байкаловского муниципального района за 2020 год.

 Обратил внимание на необходимость правильного заполнения  справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Подробно остановился на особенностях заполнения  раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Указал, что в справках  некоторые служащие не указывают ссудный счет по срочному обязательству финансового характера. Рекомендует каждому муниципальному служащему перед заполнением справки  оформлять в банках запрос «на поиск счетов» в банке, в том числе  о наличии  ссудного счета по срочному обязательству финансового характера.
Выступила: Матушкина Е.В. уточнила у членов комиссии о возможности возникновения конфликтов интересов, которые могли бы повлиять на принимаемые решения  в отношении муниципальных служащих, рассматриваемых на заседании  комиссии.

По  первому   вопросу повестки заседания комиссии:

СЛУШАЛИ:

Куликову А.В.  о результатах проверки, проведенной в отношении  ГРАЖДАНИНА  Х о предоставлении  неполных сведений в 2020 году.

Установлено,  что при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2020 году   в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» справки на ГРАЖДАНИНА Х не указан ссудный счет по срочному обязательству финансового характера, оформленному в ПАО «Сбербанк России». Аналогичное нарушение допущено при заполнении справки на супруга ГРАЖДАНИНА Х
Заслушано объяснение ГРАЖДАНИНА Х
РЕШИЛИ:

1. Установить, что сведения, представленные ГРАЖДАНИНОМ Х. при предоставлении сведений о счетах в банках в отношении себя и супруга в 2020 году являются неполными. 

2. Рекомендовать Главе Байкаловского  муниципального района применить к  ГРАЖДАНИНУ Х дисциплинарное взыскание -  замечание.
РЕЗУЛЬТАТЫ  ГОЛОСОВАНИЯ:

«за»-6 ,  «против»-0  , «воздержался»-0

По   второму  вопросу повестки заседания комиссии:

СЛУШАЛИ:

Куликову А.В.  о  результатах проверки, проведенной в отношении  ГРАЖДАНИНА Х  о предоставлении  неполных сведений в 2020 году.

Установлено,  при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2020 году   в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» своей справки ГРАЖДАНИН Х. не указала 2 счета, открытых в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» и действующих по состоянию на 01.11.2021.
Заслушали объяснение ГРАЖДАНИНА Х
РЕШИЛИ:

1. Установить, что сведения, представленные  ГРАЖДАНИНОМ Х при предоставлении сведений о своих счетах в банках в 2020 году являются неполными. 

2. Рекомендовать Главе Байкаловского  муниципального района применить к  ГРАЖДАНИНУ Х дисциплинарное взыскание -  замечание.
РЕЗУЛЬТАТЫ  ГОЛОСОВАНИЯ:

«за»-6 ,  «против»-0  , «воздержался»-0

По   третьему  вопросу повестки заседания комиссии:

СЛУШАЛИ:

Куликову А.В.  о  результатах проверки, проведенной в отношении  ГРАЖДАНИНА Х о предоставлении  неполных сведений в 2020 году при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

 Установлено,  что   в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» своей справки ГРАЖДАНИН Х. не указал 2 счета, открытые в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» и ПАО «ВТБ Банк», закрытые в 2021 году, но действующие по состоянию на 31.12.2020. Кроме того, в справке супруги не указан ссудный счет по срочному обязательству финансового характера, оформленному в ПАО «Сбербанк России».
РЕШИЛИ:

1. Установить, что сведения, представленные ГРАЖДАНИНА Х. при предоставлении сведений о счетах в банках в отношении себя и супруги в 2020 году являются неполными. 

2. Рекомендовать Главе Байкаловского  муниципального района применить к  ГРАЖДАНИНУ Х дисциплинарное взыскание -  замечание.
РЕЗУЛЬТАТЫ  ГОЛОСОВАНИЯ:

«за»-6 ,  «против»-0  , «воздержался»-0

По  4 вопросу повестки заседания комиссии:

СЛУШАЛИ:

Куликову А.В.  о  результатах проверки, проведенной в отношении  ГРАЖДАНИНА Х, о предоставлении  недостоверных и неполных сведений в 2020 году  при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Установлено,  что в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных

организациях» справки супруга ГРАЖДАНИНА Х. не указала 2 счета, открытых в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», счет, открытый в ПАО «ВТБ Банк», действующие по настоящее время, а также счет, открытый в ПАО «МТС-Банк», закрытый в 2021 году, но действующий по состоянию на 31.12.2020. Кроме того, в подразделе 3.1 «Недвижимое имущество» в графе «Вид и наименование имущества» справки супруга ГРАЖДАНИНА Х указала земельный участок «для размещения личного подсобного хозяйства», который согласно сведениям ЕГРН имеет назначение – для индивидуального жилищного строительства.
РЕШИЛИ:

1. Установить, что сведения, представленные ГРАЖДАНИНОМ Х при предоставлении сведений о счетах в банках в отношении супруга в 2020 году являются неполными, в отношении вида разрешенного использования земельного участка недостоверными. 

2. Рекомендовать Главе Байкаловского  муниципального района применить к  ГРАЖДАНИНУ Х дисциплинарное взыскание -  замечание.
РЕЗУЛЬТАТЫ  ГОЛОСОВАНИЯ:

«за»-6 ,  «против»-0  , «воздержался»-0

По   5  вопросу повестки заседания комиссии:

СЛУШАЛИ:

Куликову А.В.  о результатах проверки, проведенной в отношении  ГРАЖДАНИНА Х,   о предоставлении  неполных сведений в 2020 году  при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

 Установлено,  что в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» своей справки ГРАЖДАНИН Х. не указал 5 счетов, открытых в ПАО «Сбербанк России» (3), АО «Экспобанк» (1), АО «Банк Союз» (1). Все счета действовали по состоянию на 31.12.2020 и подлежали отражению в справке. Кроме того, им не указан ссудный счет по срочному обязательству финансового характера, оформленному в ПАО «Сбербанк России». Также ГРАЖДАНИН Х в том же разделе справки супруги не указан счет, открытый в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», закрытый в 2021 году, но действующий по состоянию на 31.12.2020.
 СЛУШАЛИ:  ГРАЖДАНИНА Х, он пояснил, что у счета открытого в ПАО «Сбербанк России» допустил ошибку  по невнимательности в дате открытия счета. Следующие два счета не указал в связи с тем, что срок действия банковских карт с этими счетами истек. Счет  в ООО « Экспобанк» не указал, так как  ООО « Экспобанк» передано в полном объеме в АО «Банк Союз» путем уступки прав  согласно договору, что не учел при заполнении справки. О счете, открытом в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», не знал, счета не были отражены в соответствующем разделе его личного кабинета налогоплательщика.
РЕШИЛИ:

1. Установить, что сведения, представленные   ГРАЖДАНИНОМ Х. при предоставлении сведений о счетах в банках в отношении себя  и супруги в 2020 году являются неполными. 

2. Рекомендовать Главе Байкаловского  муниципального района применить к  ГРАЖДАНИНУ Х дисциплинарное взыскание -  замечание.
РЕЗУЛЬТАТЫ  ГОЛОСОВАНИЯ:

«за»-6 ,  «против»-0  , «воздержался»-0

По    6  вопросу повестки заседания комиссии:

СЛУШАЛИ:

Куликову А.В.  о  результатах проверки, проведенной в отношении  ГРАЖДАНИНА Х, о предоставлении  неполных и недостоверных  сведений в 2020 году  при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Установлено,  что в  разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных  организациях» своей справки Новиков И.А. не указал счет, открытый в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк», закрытый в 2021 году, но действующий по состоянию на 31.12.2020.

Кроме того, не указан ссудный счет по срочному обязательству финансового характера, оформленному в ПАО «Сбербанк России», по которому ГРАЖДАНИН Х является созаемщиком. Аналогичное нарушение допущено при заполнении справки супруги. Также, в справке супруги в разделе 1 собственной справки «Сведения о доходах» в строке «Доход по основному месту работы» ГРАЖДАНИНА Х указан доход супруги в размере 431 259 рублей 07 коп. Между тем, по сведениям Федеральной налоговой службы Российской Федерации (ФНС), доход по основному месту работу за 2020 год составил 468 722 рубля 70 коп.

В подразделе 3.1 «Недвижимое имущество» своей справки, справки супруги и несовершеннолетнего ребенка указаны земельный участок и жилой дом, как находящиеся в общей долевой собственности (по 1/3 доли в собственности каждого).
 Согласно объяснениям ГРАЖДАНИНА Х о наличии данных счетов он не знал, они не были отражены в соответствующем разделе личного кабинета налогоплательщика.   В справке супруги в разделе 1  «Сведения о доходах» в строке «Доход по основному месту работы» ГРАЖДАНИНОМ  Х указан доход супруги в размере 431 259 рублей 07 коп, что подтверждается скриншотом из личного кабинета налогоплательщика, сумма полностью соответствует заявленной в справке.
РЕШИЛИ:

1. Установить, что сведения, представленные   ГРАЖДАНИНОМ Х. при предоставлении сведений о счетах в банках в отношении себя и супруги в 2020 году являются неполными, в отношении доходов – достоверными, в отношении недвижимого имущества недостоверными. 

2. Рекомендовать Главе Байкаловского  муниципального района применить к  ГРАЖДАНИНУ Х дисциплинарное взыскание -  замечание.
3.  Организационному отделу администрации (Куликовой А.В.)  подготовить обращение в Департамент противодействия коррупции и контроля Свердловской области о разъяснении подпункта  4 пункта 129 раздела 4 Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году (за отчетный 2021 год)": «С учетом целей антикоррупционного законодательства Российской Федерации в разделе 4 справки не указываются следующие счета: …  «4) счета, открытые кредитной организацией для внутреннего (бухгалтерского) учета (например, транзитный валютный счет, ссудный счет), так как такие счета имеют специальное целевое значение и лицо не может распоряжаться денежными средствами с такого счета, поскольку они на данных счетах не находятся, а зачисляются на расчетный или иной счет клиента». Применяется ли к данному положению ссудный счет по срочному обязательству финансового характера? 

РЕЗУЛЬТАТЫ  ГОЛОСОВАНИЯ:

«за»-6 ,  «против»-0  , «воздержался»-0

Председатель комиссии                                                               О.А. Емельянова
Зам. председателя                                                                             Л.В.Федотова
Секретарь комиссии                                                                         А.В.Куликова
Члены комиссии:                                                                           Е.В. Матушкина                                                                                    
                                                                                                             Е.А.Бахарева
                                                                                                           Л.А.Косенкова                                                                                                               
